

HOSPITAL SANTA TEREZA-RIBEIRÃO PRETO

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE
 EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 01/09/09 PÁG.140/141
 ONDE SE LÊ: NO Edital de Abertura de Inscrição, HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CAIS-CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/09

EDITAL Nº: 06/09

LEIA-SE:HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 26/09/09 PÁG.115/116

ONDE SE LÊ: NO Edital de Reabertura de Inscrição, HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CAIS-CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/09

EDITAL Nº: 012/09

LEIA-SE:HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO.

ONDE SE LÊ: ...torna pública a prorrogação de Abertura de Inscrições para a classe de Médico (ESPECIALIDADE:PSIQUIATRIA)...

LEIA-SE:...torna pública a Reabertura de Inscrições para a classe de Médico (ESPECIALIDADE:PSIQUIATRIA)...

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 09/10/09 PÁG.96

ONDE SE LÊ: NO Edital de Reabertura de Inscrição, HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CAIS-CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/09

EDITAL Nº: 014/09

LEIA-SE:HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO.

ONDE SE LÊ: ...torna pública a prorrogação de Abertura de Inscrições para a classe de Médico (ESPECIALIDADE:PSIQUIATRIA)...

LEIA-SE:...torna pública a Reabertura de Inscrições para a classe de Médico (ESPECIALIDADE:PSIQUIATRIA)...

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 04/11/09 PÁG.151/152

ONDE SE LÊ: NO Edital de Reabertura de Inscrição, HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CAIS-CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/09

EDITAL Nº: 015/09

LEIA-SE:HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO.

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 07/11/09 PÁG.291/292

ONDE SE LÊ: NO Edital de Convocação para a Prova de Conhecimentos Específicos, HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CAIS-CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/09

EDITAL Nº: 016/09

LEIA-SE:HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO.

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO DOE DE 17-11-09 PÁG.203

UNIDADES: HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/2009

EDITAL Nº: 17/09

EDITAL DE RESULTADO DA PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS, GABARITO, EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DE TÍTULOS.

ONDE SE LÊ: CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

c) CANDIDATOS HABILITADOS

Nº de inscrição - Nome - Nº do R.G. - Nota da Prova.

001-ADRIANA DE FREITAS SOUSA-MG-2966100-MG-98,92; LEIA-SE:

CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

c) CANDIDATOS HABILITADOS

Nº de inscrição - Nome - Nº do R.G. - Nota da Prova.

001-ADRIANA DE FREITAS SOUSA-MG-2966100-MG-89,92; COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

UNIDADES: HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO, CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA E CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO (ESPECIALIDADE: PSIQUIATRIA)

I. E. Nº: 002/2009

EDITAL Nº: 20/09

EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL

A Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, torna pública a CLASSIFICAÇÃO FINAL obtidas pelos candidatos no Concurso Público para a classe de Médico(Especialidade: Clínica Médica), para o Hospital Santa Tereza de Ribeirão Preto.

a)HOSPITAL SANTA TEREZA DE RIBEIRÃO PRETO

Nº de inscrição - Nome - Nº do R.G. - Nota da Prova - Nota dos Pontos Atribuídos aos Títulos -Nota Final - Classificação Final

005 -JULIANA MAYUMI USHIROHIRA-26.605.848-6-SP-83,26-07,00-90,26-1º;

002-LIGIA RIBEIRO HORTA DE MACEDO-29.172.084-5-SP-89,92-00,00-89,92-2º;

007-RICARDO BARONEZA DMETRUK-MG-8.243.697-MG-86,58- 03,00-89,58-3º;

004-LINCOLN LUIZ YOSETAKE-12.344.132-SP-86,59-00,00-86,59-4º;

001-MARIA TERESA CABRERA BELLINI-19.168.890-3-SP-69,94-14,00-83,94-5º;

006-FELIPE MIRANDA LEAL-29.188.034-SP-83,26-00,00-83,26-6º;

003-RAQUEL CRISTINA RIBEIRO GIACOIA-33.041.099-4-SP-79,93-00,00-79,93-7º;

b)CENTRO DE REABILITAÇÃO DE CASA BRANCA

Nº de inscrição - Nome - Nº do R.G. - Nota da Prova - Nota dos Pontos Atribuídos aos Títulos -Nota Final - Classificação Final

001-FERNANDO CAMPOS ANGERAMI-4.944.231-SP-59,95-00,00-59,95-1º;

c)CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE SANTA RITA-CAIS-SR, DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

Nº de inscrição - Nome - Nº do R.G. - Nota da Prova - Nota dos Pontos Atribuídos aos Títulos -Nota Final - Classificação Final

001-ADRIANA DE FREITAS SOUSA-MG-2966100-MG-89,92-12,00-101,92-1º;

002-CRISTIANO CARDOSO MOURA-94025002811-CE-96,58-00,00-96,58-2º.

FUNDAÇÃO PARA O REMÉDIO POPULAR

Governo do Estado de São Paulo

Fundação para o Remédio Popular "Chopin Tavares de Lima" - FURP

Concurso Público para Provimento de Vagas em Cargos de Nível Fundamental, Nível Médio e Nível Superior

Edital nº 03/2009

O Superintendente da Fundação para o Remédio Popular

"Chopin Tavares de Lima" - FURP, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 02/2009, publicado em 03 de dezembro de 2009 no Diário Oficial do Estado de São Paulo, conforme os itens abaixo:

1) Alteração no subitem 6.11.2.1

Onde se lê:

6.11.2.1. O candidato que desejar solicitar isenção do pagamento da taxa de inscrição deverá imprimir o Requerimento de Inscrição para Solicitante de Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição, a partir da página do concurso no endereço eletrônico

www.funrio.org.br.

Leia-se:

6.11.2.1. Quando do preenchimento do Requerimento de Inscrição, o candidato deverá indicar que irá solicitar isenção do pagamento da taxa de inscrição no campo apropriado a este fim.

2) Inclusão do subitem 6.11.2.1.1

6.11.2.1.1. Se o candidato não cumprir o disposto no subitem 6.11.2.1 deste Edital, este perderá o direito de obter a isenção do pagamento da taxa de inscrição.

3) Alteração no subitem 6.11.2.2

Onde se lê:

6.11.2.2. Para obter a isenção do pagamento da taxa de inscrição, os candidatos deverão encaminhar, juntamente com o Requerimento de Inscrição para Solicitante de Isenção do

Pagamento da Taxa de Inscrição, nos dias 7, 8 e 9 de dezembro de 2009, os seguintes documentos:

Leia-se:

6.11.2.2. Para obter a isenção do pagamento da taxa de inscrição, os candidatos deverão encaminhar, nos dias 7, 8 e 9 de dezembro de 2009, os seguintes documentos:

4) Alteração no subitem 6.11.7

Onde se lê:

6.11.7. Todas as informações prestadas no "Requerimento de Inscrição para Solicitante de Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição" são de inteira responsabilidade do candidato, assim como a idoneidade dos documentos apresentados, respondendo o mesmo civil e criminalmente por qualquer irregularidade constatada.

Leia-se:

6.11.7. Todas as informações prestadas no Requerimento de Inscrição são de inteira responsabilidade do candidato, assim como a idoneidade dos documentos apresentados, respondendo o mesmo civil e criminalmente por qualquer irregularidade constatada.

5) Alteração no subitem 6.11.13

Onde se lê:

6.11.13. O candidato cuja solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição for deferida, não necessitará efetuar sua inscrição, pois o Requerimento de Inscrição para Solicitante de Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição será considerado como Requerimento de Inscrição.

Leia-se:

6.11.13. O candidato cuja solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição for deferida, não necessitará efetuar sua inscrição, pois o Requerimento de Inscrição preenchido será considerado.

6) Alteração no subitem 6.11.14

Onde se lê:

6.11.14. O Requerimento de Inscrição para Solicitante de Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição deverá estar devidamente preenchido, sujeitando-se este preenchimento às considerações e regras estabelecidas neste item do Edital quanto ao preenchimento do Requerimento de Inscrição.

Leia-se:

6.11.14. O preenchimento do Requerimento de Inscrição está sujeito às considerações e regras estabelecidas neste item do Edital.

7) O subitem 10.3 passa a ter a seguinte redação:

10.3. Para a Avaliação de Títulos considerar-se-á a titulação acadêmica e experiência profissional conforme estabelecido a seguir:

Alínea	Descrição	Pontuação	Máximo de pontos
A	Somente para o cargo de Assistente de SAC II : Curso de especialização (mínimo 360 horas) em Saúde Pública.	2 pontos por cada curso	4
	Experiência profissional comprovada atuando como Farmacêutico , desde que a experiência seja superior a 1 ano em indústria farmacêutica ou cosmética ou serviço público de saúde ou farmácia ou distribuidora de medicamento	1 ponto a cada 6 meses*	10
B	Experiência profissional comprovada atuando como Analista de Laboratório Sr , desde que a experiência seja superior a 2 anos em cargo de Analista em laboratório físico-químico e/ou microbiológico na indústria farmacêutica, cosmético e/ou de alimentos.	1 ponto a cada 6 meses**	14
C	Experiência profissional comprovada atuando como Analista de Laboratório Pl , no cargo de Analista em laboratório físico-químico ou/e microbiológico na indústria farmacêutica, cosmético e/ou de alimentos.	3,5 pontos a cada 6 meses	14
D	Experiência profissional comprovada atuando como Analista de Garantia da Qualidade Sr , desde que a experiência seja superior a 2 anos em cargo de Analista de Garantia da Qualidade, GMP e/ou BPF na indústria farmacêutica.	1 ponto a cada 6 meses**	14
E	Experiência profissional comprovada atuando como Analista de Garantia da Qualidade Pl , no cargo de Analista de Garantia da Qualidade, GMP e/ou BPF na indústria farmacêutica.	3,5 pontos a cada 6 meses	14
F	Experiência profissional comprovada atuando como Analista de Desenvolvimento Farmacotécnico , desde que na área de Desenvolvimento Farmacotécnico em indústria farmacêutica ou cosmética.	1 ponto a cada 6 meses	14
G	Experiência profissional comprovada atuando como Chefe de Manutenção Elétrica , desde que em comandos de equipe em áreas de manutenção.	1 ponto a cada 6 meses	14
H	Experiência profissional comprovada atuando como Supervisor de Produção Farmacêutica , desde que em cargo de liderança (líder, encarregado, supervisor, coordenador, chefe e/ou gerente) na área de produção no ramo industrial Farmacêutico, Química, Cosmético ou/e Alimentos.	1 ponto a cada 6 meses	14
I	Experiência Profissional comprovada atuando como Supervisor de Controle de Qualidade , desde que em cargo de liderança (líder, encarregado, supervisor, coordenador, chefe e/ou gerente) na área de controle de qualidade no ramo industrial Farmacêutico, Químico, Cosmético ou/e Alimentos.	1 ponto a cada 6 meses	14

***Somente será pontuado o tempo de experiência superior ao 1 ano mínimo exigido na coluna descrição**

****Somente será pontuado o tempo de experiência superior aos 2 anos mínimos exigidos na coluna descrição**

8) Alteração no subitem 10.6

Onde se lê:

10.6. Para a experiência profissional considerar-se-á o seguinte: a) As atividades devem se referir estritamente aos cargos dispostos nas alíneas "B" a "H", desde que se enquadrem nos critérios previstos neste edital;

Leia-se:

10.6. Para a experiência profissional considerar-se-á o seguinte: a) As atividades devem se referir estritamente aos cargos dispostos nas alíneas "A" a "I", desde que se enquadrem nos critérios previstos neste edital;

9) Alteração no Anexo IV – Formulário para Avaliação de Títulos

Onde se lê:

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (alíneas B, C, D, E, F, G, H)

Leia-se:

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (alíneas A, B, C, D, E, F, G, H e I)

Guarulhos, 04 de dezembro de 2009

Rubens Pimentel Scaff Junior
Superintendente

FUNDAÇÃO PRO-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO

FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO

Fundação PRÓ-SANGUE Hemocentro de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DIVERSOS:

Edital de convocação de candidatos

1. A Fundação PRÓ-SANGUE Hemocentro de São

Paulo convoca os candidatos relacionados a seguir para pré-contratação, nos termos do item 2, Capítulo X - Das Disposições Finais e do item 3, Capítulo II - Das Inscrições, do Edital do Concurso nº 01/2006.

CATEGORIA: Auxiliar de Análises Clínicas

Nome Documento - Classificação

FERNANDA GASPARETTO FEITOSA

30158151-4-SP 119º

MICHELE DO PRADO

40173139-X-SP 120º

CATEGORIA: Auxiliar de Enfermagem

Nome Documento - Classificação

ANDREA CANDIDO DOS SANTOS

30501331-2-SP 196º

CATEGORIA: Auxiliar Administrativo

LUCIO HIROYUKI YAMAMOTO

27253685-4-SP 152º

CATEGORIA: Ajudante de Coleta Externa

CAROLINA MARTINEZ ROMÃO

43656030-6-SP 8º

2. O candidato mencionado deverá comparecer à Fundação PRÓ-SANGUE, à Rua Dr. Ovídio Pires de Campos, 225 - 4º andar - São Paulo, no dia 09 de dezembro de 2009, no horário das 08,00 às 14,00 horas.

3. Os candidatos deverão comparecer munidos dos documentos relacionados no nos termos do item 3, Capítulo II - Das Inscrições, do edital do concurso, em cópia simples para ser conferida à vista dos originais, não se aceitando protocolos dos documentos e não se devolvendo a documentação entregue.

4. Após a entrega, os documentos serão examinados a fim de se verificar se comprovam o cumprimento dos pré-requisitos enumerados no edital.

5. Se não atenderem aos termos desta convocação, os candidatos terão exauridos os direitos decorrentes de sua classificação no concurso.

São Paulo, 03 de dezembro de 2009

FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO

Fundação PRÓ-SANGUE Hemocentro de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DIVERSOS:

Edital de convocação de candidatos

1. A Fundação PRÓ-SANGUE Hemocentro de São Paulo convoca os candidatos relacionados a seguir para pré-contratação, nos termos do item 2, Capítulo X - Das Disposições Finais e do item 3, Capítulo II - Das Inscrições, do Edital do Concurso nº 01/2006.

CATEGORIA: Advogado

Nome Documento - Classificação

MARCOS DE JESUS GOMES

16913242-SP 4º

CATEGORIA: Almozarife

Nome Documento - Classificação

SILAS MARIANO DA CRUZ

10118481-5-SP 9º

CATEGORIA: Analista Administrativo

Nome Documento - Classificação

CINARA UGGERI ROYER

70577211-5-RS 18º

CATEGORIA: Analista Contábil

Nome Documento - Classificação

ROBERTO MACHADO DA ROCHA

9221579-8-SP 8º

CATEGORIA: Auxiliar Administrativo

Nome Documento - Classificação

RICARDO MENDES SANT ANA

43785256-8-SP 153º

VANDERLEY ROBERTO DE CARVALHO

22901202-4-SP 154º

ALISSON DE OLIVEIRA BASÍLIO

39543257-1-SP 155º

CATEGORIA: Comprador

Nome Documento - Classificação